

“五城同创”吹响“集结号”

打造宜业、宜居、宜游美丽济宁

本报记者 贾凌煜

27日上午,记者从济宁市“五城同创”动员大会上了解到,今年济宁将以迎接第23届省运会为契机,开展全国文明城市、全国绿化模范城市、全国双拥模范城、国家卫生城市、国家环境保护模范城市“五城同创”活动,大力营造宜业、宜居、宜游的社会环境、人文环境、生态环境,全面增强城市的综合竞争力和美誉度,把济宁建成经济繁荣、社会文明、环境优美、生态良好的区域中心城市。

细化城市管理,提升市民素质

今年,济宁将开展新一轮文明城市创建活动,确保省级文明城市称号,并力争于2014年进入全国文明城市提名资格城市、2017年进入全国文明城市行列。根据全国文明城市测评体系要求,济宁将在市政管理方面提升档次,推行城市精细化、网格化管理,保持街巷基础设施完善,路面平整硬化、给排水通畅,无违章搭建、侵街占道问题,保持盲道畅通,城区主次干道、小街小巷全部实现路边草木绿化和路灯照明。

加强市容环境综合治理,严查主要商业大街跨门头经营、乱设户外广告、流动摊点和占道经营、乱张贴、车辆乱停乱放、违法建筑,以及建筑施工噪声、经营性文化娱乐场所和餐饮店噪声扰民等现象。实行交通秩序规范优化,严查无牌车辆,严禁车辆乱停乱放、乱调头。加强对出租车管理,杜绝违章行驶和不按计价器收费等现象。实施文明交通行动计划,教育市民养成文明出行习惯,不违章停车、乱穿马路、闯红灯。

改变市区农贸市场设施简陋、环境卫生差的现状,利用3年时间逐步完成城区农贸市场的升级改造。以小美容美发店、小型餐馆、小副食品店、小浴室、小音像店等五类行业为整治重点改善内外环境,促使经营秩序明显改善。创建平安社区,加强校园周边环境治理,在窗口行业全面开展微笑服务等文明示范活动,倡导社会公德、职业道德、个人品德,提升市民整体素质。实施“文化惠民”工程,推进基层公益性文化设施建设,满足人民群众的精神文化需求。

全国双拥模范城,力争“七连冠”

近年来,济宁通过开展各种活动,获得全国双拥模范城“六连冠”。今年,还将开展拥军优属、拥政爱民活动,确保2015年实现济宁市全国双拥模范城“七连冠”;推进兖州市成功创建全国双拥模范城;努力实现县级全国双拥模范城零的突破;推进金乡、鱼台、汶上三县成功创建全省双拥模范县,确保12个县市区全部跨入省级双拥模范城行列。

拥文化建设,在重要位置设置永久性双拥宣传标志设施,营造浓厚双拥社会舆论氛围。深入开展科技拥军、智力拥军、文化拥军活动,帮助部队培养科技人才,提高军队现代化建设水平,围绕部队后勤保障社会化的需求,出台优惠政策,切实保障驻军粮油、副食、水电、燃料和日常生活必需品供给。

按照国家和省市有关政策规定,全面、及时、足额兑现优抚对象各项抚恤补助优待政策,做好伤病残军人的安置工作,下大力气解决退役士兵安置难点问题,大力推行重点安置、自谋职业、开展退役士兵职业技能培训等新举措,做好军转复员干部、军休干部、随军随调家属安置就业和现役军人子女入学入托工作。关爱特困官兵家庭,即使解决他们在训练、工作和生产生活中的实际问题。

人均公共绿地,12平方米以上

按照要求,济宁将在2015年创建成为全国绿化模范城市。通过实施水系绿化工程、山区绿化工程、城区绿化提升工程等完成目标。在生态源头区、生态脆弱区、环南四湖生态带、大型水库周围、主要河流水源区及沿河两侧营造宽度不少于100米的生态防护林带,南水北调主干线、洸府河、老运河、梁济运河纵横拓展绿带区域建设森林公园和森林景观点,全市新增水系造林30万亩。

在宜林荒山区营造水土保持林、水源涵养林和特色经济林,继续实施破损山体修复工作,全市新绿化荒山20万亩。在济宁中心城区和县城建成区,快速推进道路绿化、河流绿化、企事业单位绿化和社区绿化工作,济宁城区建成区新增绿化面积1081万平方米,人均公共绿地面积达到12平方米以上。

实施通道绿化工程,在京台、济广、日兰、济徐高速公路、京沪高铁、京九、济荷铁路和104、105、327、220国道两侧分别营造宽度不少于50米的生态景观林带,省道和县乡道路两侧分别营造宽度不少于20米和10米的生态林带。

开展健康教育,呵护市民健康

今年开始,济宁将不断完善城市基础设施和环境卫生设施,努力提升城市综合服务功能,全面提高城市综合管理水平和市民文明卫生意识,促进经济社会协调发展,2013年确保通过省级卫生城市复审,2014年年底达到申报国家卫生城市的必备条件,2017年将济宁建成国家卫生城市。

开展多种形式的健康教育活动,14岁以下儿童蛔虫感染率≤3%。各行各业结合本单位特点开展有关职业病防治、疾病预防、卫生保健、控制吸烟等方面健康教育活动。在车站、港口、广场等大型公共场所设立电子屏幕和公益广告,宣传健康教育内容。

建筑工地管理符合相关要求,施工场地设置的隔离护栏规范,临街施工工地围墙高度不低于2米,市政设施、道路挖掘施工工地围墙高度不低于2.5米。城市河道、湖泊等水面清洁,无漂浮垃圾,岸坡整洁,无垃圾杂物。

超标排放企业,一律停产治理

济宁创建国家环境保护模范城市分三个阶段进行,2013年是全面启动年,通过实施各项创模重点任务和工程,力争到2017年初,城区空气质量主要污染物年平均浓度值达到国家二级标准,且主要污染物日平均浓度达到二级标准的天数占全年总天数的85%以上,工业企业污染物排放稳定达标,规模以上单位工业增加值能耗逐年下降,公众对城市环境保护的满意率≥80%,到2017年底,将济宁创建成为国家环境保护模范城市。

实施总量减排,严格环境准入,推行清洁能源发展,调整优化能源结构,不再新建燃煤电厂和企业自备电站。推进已建成污水处理厂投产运行,全面开展养殖业污染治理,推进养殖业废弃物综合利用,今年力争60%以上规模化养殖场和养殖小区配套建设治污设施。

开展环境安全防控体系标准化建设,加大化工、医疗废物、重金属、危险化学品、放射性物质等重点行业执法检查力度,确保工业危险废物、医疗废物、废旧放射源和放射性废物安全处置,放射性同位素与射线装置辐射安全许可证持证率100%。积极应对极端气候条件下的雾霾天气,制定落实重污染天气条件下的应急预案,及时指导群众合理安排出行和生活。



创维引入中国航天标准,树全新航天品质

创维质量为何如此受到消费者的信任,创维质量是怎样做到让消费者满意的?日前,本报创维质量专题,笔者采访了多家业内专家对创维方面的工作人员。针对创维质量话题,创维方面表示,之所以创维能够一直保持业内良好的质量水平是有许多因素,其中很重要的一点就是创维率先把中国航天新的质量标准引入到产品研发、生产、品质管理等各个环节,通过中国航天严格的质量管理体系,打造创维产品的精益求精和创新精神,在电视机、大屏幕LED等

行业内树立起超行业管理质量标准的全新航天品质。可以说航天品质是创维质量优秀的重要一点原因,就在2012年5月份,创维邀请了两名航天专家,赴深圳总部举办一次中国载人航天精神与质量管理体系报告会。报告会上,专家在报告中国航天事业发展水平的同时,对创维的产品质量、管理体系等方面提出了非常有价值的建议。创维集团高层纷纷表示受益匪浅。

神舟九号的成功飞天,再次见证我国航天事业发展的先进水平,彰显我国的科技、军事、国防强大的综合实力。作为中国航天事业长期合作伙伴,民族骄傲源于创维集团以电视机、大屏幕LED、安防产品为核心,全线对接中国航天,以航天科技和航天精神打造高科技民族品牌。

而创维正是我国航天事业的合作伙伴,创维方面更是把航天事业的标准引入到企业生产的各个环节。在产品应用方面,目前创维的云电视正是基于高品质、高标准、高市场切合度开发。云技术在航天领域应用已非常普遍,作为中国航

天事业的合作伙伴,创维首先实现通过广域网进行电视与手机、平板电脑等移动设备的互联,多个用户之间进行共享资源。在航天体验中,创维云电视可将消费者现场体验的照片实时上传到云空间,也可以通过炫酷的一键屏屏功能,将现场照片发到电视上播放。

同时,为了更好地宣传我国航天事业发展水平,普及航天知识,中国航天事业集团特别授权创维集团通过大屏幕路演的方式,在全国近200个城市进行航天巡展,以品牌形象展示、产品展示、现场互动、产品讲解四种方式展开。旨在使消费者在普及航天知识的同时,增强民族自豪感,同时也将加快推动航天技术民用化的应用,使消费者在近距离接触航天科技的同时,畅享创维最新云电视及3D技术盛宴。活动时间预计从今年四月起持续到2013年,覆盖面积之广、展出时间之长在全国首屈一指。

笔者获悉,在创维的航天事业大进军展览中,创维还宣传了一款新型智能电视,创维此次展示的是全球首款具有健康管理系统的云健康电视。此技术笔者了解到云健康电视是全球首款唯一基于云计算原理以电视为中心,云健康为载体,为消费者打造完善的家庭健康解决方案的电视。其被命名为云健康电视。